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学生生活アンケート結果報告
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アンケート概要

実施期間

2023年6月14日(水)から2023年7月5日(水)

対象

知識情報・図書館学類生、情報メディア創成学類生

方法

Google Formによるオンラインアンケート
回答依頼を学類LINEグループやクラ代Webページ、対面授業にてチラシの配布にて行った。

目的

・春日エリアの利用状況を調査するとともに、学生の要望を調査する

・本連絡会での議論に用いる

構成

1.春日エリアの利用状況調査
2.春日エリアへの要望調査
3.春日食堂についての質問
4.オフィススマートショップについての質問
5.春日宿舎についての質問
a. クラ代についての質問
https://forms.gle/9HCeoEYyaH9xwSzw5

回答数

105
内知識生：74
　創成生：29
　その他： 2
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アンケート実施結果

1.春日エリアの利用状況調査
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　参考：昨年の結果

2.春日エリアへの要望調査
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2-4_自動販売機のICカードへの対応を希望しますか？(全体で105件の回答)

希望する：81人
希望しない：24人

2-5_春日エリアに書籍部(の復活)を希望しますか？(全体で105件の回答)

希望する：86人
希望しない：19人
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その他自由記述欄
教室

　教室が暑すぎる時があるので、エアコンがちゃんと効くようにして欲しい

駐輪場

　駐輪場に草が生い茂っていて、2台分ぐらいスペースが減っている
　自転車が置きづらいです。

　図情図書館により近い場所に駐輪場が欲しい

食堂

　食堂を良くしてほしい

　食堂を安くしてほしい

　食堂の料理のクオリティが他のエリアより低いので向上して欲しい。

ラウンジ

　春日ラウンジでの学内WiFiの接続環境が悪いので改善してほしい。
　学生ラウンジにあるパンの自動販売機の補充を希望します。

その他

　パン屋がほしい

　書籍部の復活を強く希望します

　お手洗に生理用品の自販機が欲しい

　更衣室やロッカーが欲しい

　非接触型決済の使える店舗を増やしてほしい

　屋外に設置してあるベンチが汚いので清掃か撤去かしてほしい。

　春日フリースペースをcoinsラウンジのように24時間にして欲しいです。難しければ最低でも22時に締めてほ
しいです。18時は早すぎます！
全学

　CEGLOC周辺の迂回路を早急に作るべき。そのうち誰か事故る。あの周辺に用事ある人間に対して、駐輪場
が狭すぎる

3.春日食堂についての質問

3-1_春日食堂を週に何回利用しますか？
(全体で105件の回答)

未利用：19人 0日：39人 1日：29人 2日：11人
3日：4人 4日：2人 5日：1人
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3-n_春日食堂へのご意見・ご提案
(全体で23件の回答)
　おいしい

　美味しいです。

　SNS等で当日のメニューを公開してほしい
　宅通なのでほぼ毎日利用させていただいています。いつもありがとうございます。安くて

助かりますが、肉料理の脂身が多い気がするのと、メニューのマンネリ化への対応をして

いただければとても嬉しいです。

　利用者の減少などにより、厳しい状況にあることは認識しておりますが、できればもう少

し価格を抑えるか、量を増していただけるとありがたいです。

　値段が高い、量が少ない

　安くして欲しい

　もう少し安くして欲しい

　種類を絞って、安く出来立てを食べたい！

　値段を下げるよりも、高くても美味しいものを食べたい

　美味しくして、量増やして

　定食や丼物に乗せる野菜(キャベツの千切りなど)の量を多くしてほしい。
　他のエリアより料理が魅力的でないと感じる。

　売り切れていることが多い、ご飯が出るまでに時間がかかる

　食事が出てくるのが少し遅い気がします

　美味しくない

　春日にもベーカリーがほしい

　パン屋などを併設して欲しい。焼きたてのパンが食べたい

　粉くり、スタバみたいに外部のチェーン店などの参入

　もう少し営業時間を延長して欲しい。

　15時ごろまで開いているとありがたい
　カレーライスの鶏肉はちょっと生臭い

　新硬貨を使えるようにしてほしい。

目安箱に寄せられたもの

　春日地区にもキッチンカーが来てくれると助かります。食堂もメニューは少ないのに提

供にも時間が掛かって困っています。
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4. オフィススマートショップについての質問

4aオフィススマートショップを利用したことがありますか

以下4bは、利用したことがあると回答した人への質問
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4b-n_オフィスマの利用に関して、何か要望があれば記入してください
　高い

　ルーズリーフが欲しいです

　おにぎりを置いて欲しいです

　１リットルのペットボトルも欲しい

　ミレービスケットを置いてください

　夏になるのでアイスクリームを置いて欲しい セブンのアイスコーヒーも

　給湯器を置いてほしい。

　scan&goを通さずに直接PayPayで支払えるようにしてほしい。
　お弁当の代わりになるようなものがあるといいと思います。それとScan and Goで QR
チェックインではなく位置情報でチェックインできるようにして欲しいです。

4cオフィススマートショップを利用しない理由はなんですか？

4c-n_オフィスマの利用に関して、何か要望があれば記入してください
もしよければAliPayが欲しいです
現金でも利用可能にして欲しい
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5.春日宿舎についての質問

居住者のうち26名から回答を得られた。春日宿舎への居住者数を把握していないため居住者に
占める回答者の割合は不明である。また、春日宿舎の居住者には医学群の学生もいるものの、

医学群への学生へは本アンケートを周知していない。

春日宿舎のトイレの設備について、入口の扉の設置希望は3割程度、温水洗浄便座の設置希望
は6割程度であった。
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　5-n_宿舎に関するご意見・ご要望
　100円玉の両替機が欲しい
　洗濯機の値段をあげるとの噂を聞いたのですが、本当でしょうか。

　お手洗いに生理用品の自販機が欲しい

　屋上に登ってみたい

　部屋に水場が欲しい

　宿舎コミュニティの確立を図りたい

　2号棟3階の洋式便器が1つ入居以来ずっと修理依頼中の張り紙があるのだが、現状ど
うなっているのか知りたい

　流しに生ごみを捨てる人がおり、結果として悪臭、排水の詰まりが発生しているため、

お手数ですが生ごみ用のゴミ捨て場(三角コーナー等)を用意していただけると、そのよう
なことが減るかと考えます。
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